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I. Πρόλογος 
 

Η BYD Assistance αποτελεί μέρος της υπόσχεσής μας για την κινητικότητα – για παράδειγμα, όταν πρόκειται για βλάβες, 

ατυχήματα, κλοπές ή βανδαλισμούς, η BYD Assistance θα είναι εκεί για να σας βοηθήσει. Οι ακόλουθες υπηρεσίες και 

προϋποθέσεις ισχύουν σε περίπτωση συμβάντος.    

II.  Όροι  
 

Σε αυτές τις συνθήκες παροχής υπηρεσιών, εκτός εάν ορίζεται ρητώς διαφορετικά, οι ακόλουθοι όροι θα έχουν την έννοια 

που τους αποδίδεται παρακάτω στο παρόν άρθρο, και όπου το επιτρέπουν τα συμφραζόμενα, ο ενικός θα εναλλάσσει τον 

πληθυντικό και το αντίστροφο. 

● «Ατύχημα» σημαίνει κάθε συμβάν που ενεργεί μέσω εξωτερικής μηχανικής δύναμης και έχει άμεση και ξαφνική πρόσκρουση 

στο όχημα。 

 

● «Περιοχή Κάλυψης» σημαίνει η γεωγραφική περιοχή στην οποία οι Δικαιούχοι δικαιούνται να λάβουν Βοήθεια της BYD 

βάσει της παρούσας υπηρεσίας, συμπεριλαμβανομένων Αυστρία, Βέλγιο, Βουλγαρία, Κροατία, Κύπρος, Τσεχία, Δανία 

(εκτός Γροιλανδίας), Εσθονία, Φινλανδία, Γαλλία, Γερμανία, Ελλάδα, Ουγγαρία, Ιρλανδία, Ισλανδία, Ιταλία 

(συμπεριλαμβανομένης της πόλης του Αγίου Μαρίνου και του Βατικανού), Λετονία , Λιχτενστάιν, Λιθουανία, Λουξεμβούργο, 

Μάλτα, Κάτω Χώρες (εκτός της Ολλανδικής Καραϊβικής), Νορβηγία, Πολωνία, Πορτογαλία (Συμπεριλαμβανομένης της 

Μαδέρα, εκτός Αζορών), Ρουμανία, Σλοβακία, Σλοβενία, Ισπανία (συμπεριλαμβανομένης της Ανδόρας, του Γιβραλτάρ), της 

Ελβετίας, της Σουηδίας, Ηνωμένο Βασίλειο (συμπεριλαμβανομένων των Νήσος Μαν, Τζέρσεϋ και Γκέρνσεϋ) 

● «Εξουσιοδοτημένος επισκευαστής BYD» σημαίνει μια επιχείρηση εντός του ΕEA που πληροί τα Πρότυπα Εξουσιοδοτημένων 

Επισκευαστών BYD και έχει διοριστεί από την BYD να εκτελεί υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης οχημάτων BYD στην ΕEA ,για 

αγορά, χρήση ή πώληση προϊόντων BYD στον ΕEA.。 

 

● " Δικαιούχος " σημαίνει κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που δικαιούται να λάβει βοήθεια από την BYD. Ο δικαιούχος 

περιλαμβάνει τον οδηγό και άλλα άτομα που βρίσκονται στο όχημα κατά τη διάρκεια της βλάβης ή του ατυχήματος. 
Μέγιστος  αριθμός θέσεων θα πρέπει να έχει καταχωρηθεί στο πιστοποιητικό εγγραφής.  
Εξαιρούνται οι επιβάτες που έχουν επιβιβαστεί με ωτοστόπ και αυτοί που πληρώνουν. 
 

● " Ακινητοποίηση" σημαίνει βλάβη του οχήματος, είτε μηχανική είτε ηλεκτρική, η οποία οδηγεί στην ακινητοποίηση του 

και καθιστώντας το όχημα μη ασφαλές ή παράνομο για οδήγηση. Δεν υπάρχει βλάβη εάν το όχημα έχει φτάσει σε 

συνεργείο χρησιμοποιώντας τη δική του ισχύ ή αν είναι ικανό για οδήγηση. 
 

● "Οδική Βοήθεια BYD " σημαίνει υπηρεσίες οδικής βοήθειας και πρόσθετα οφέλη που περιγράφονται σε αυτές τις 

πληροφορίες πελατών. 

● " Επιλεγμένα συμβάντα " σημαίνει ένα συμβάν στο οποίο παρέχεται οδική βοήθεια από την BYD, 

συμπεριλαμβανομένου του οδηγού του οχήματος που δεν του επιτρέπει να συνεχίσει να οδηγεί από βλάβη, ατύχημα, 

απόπειρας κλοπής ή πυρκαγιάς. Τα ακόλουθα σφάλματα είναι εκτός εγγύησης (αυτοαποκαλούμενα) υπόκεινται σε 

οριακό σύνολο παροχών: 

 
 Χαμηλή τάση Μπαταρίας 12V 

 
 Αποφορτισμένη μπαταρίας υψηλής τάσης ( 2 φορές ανά πλαίσιο(VIN) για κάθε ημερολογιακό έτος) 

 
 Λαμπτήρες, ζώνες ασφαλείας που δεν λειτουργούν σωστά  

 

 

● " Ανωτέρα Βία" σημαίνει ένα γεγονός ή ένα αποτέλεσμα πέρα από τον έλεγχο, που δεν μπορεί να προβλεφθεί ή 

να αποτραπεί με τη λήψη κατάλληλων μέτρων, όπως πόλεμος, εθνική απεργία, ταραχή, έγκλημα, τρομοκρατική ενέργεια ή 

Θεομηνία. 
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● "Ακινητοποίηση " σημαίνει ότι το όχημα έχει βλάβη και δεν μπορεί να εκκινήσει από την οικία ή σε αυτοκινητόδρομους 

στους οποίους έχει πρόσβαση ο εκπρόσωπος βοήθειας της BYD, ώστε στο ταξίδι να μην μπορεί να εκκινήσει ή να 

συνεχίσει με το Όχημα ή ότι το Όχημα δεν μπορεί να οδηγηθεί υπό ασφαλείς συνθήκες όπως απαιτείται από το νόμο。 

 

● " Περιστατικό " σημαίνει ένα συμβάν που οδηγεί σε αίτημα για ενεργοποίηση της Οδικής Βοήθειας BYD.。 

● " Αυτοπροκαλούμενα " σημαίνει ότι η αστοχία του οχήματος που προκαλείται από τον οδηγό με αποτέλεσμα την 

άμεση ακινητοποίηση του οχήματος, καθιστώντας το μη ασφαλές ή παράνομο την οδήγηση. Τα ατυχήματα δεν 

λαμβάνονται υπόψιν και θεωρούνται  αυτοπροκαλούμενα περιστατικά 
 

● "Απόπειρα Κλοπής" σημαίνει την αποτυχημένη απόπειρα κλοπής που οδήγησε σε άμεση ακινητοποίηση του οχήματος 

ή στην μη ασφαλή οδήγηση του 

 

● " Ρυμούλκηση" σημαίνει ένα μη αυτοκινούμενο όχημα σε τροχούς, το οποίο έχει σχεδιαστεί και έχει κατασκευαστεί για 

να ρυμουλκείται ή να έλκεται από ένα όχημα. 

 

● " Υπηρεσίες ρυμούλκησης " σημαίνει η μεταφορά ενός οχήματος, το οποίο, λόγο δυσλειτουργίας ή βλάβης, δεν είναι 

πλέον ασφαλές για οδήγηση, η δεν κινείτε από και προς συγκεκριμένες τοποθεσίες. 

 

● " Βανδαλισμός" σημαίνει μια σκόπιμη πράξη κακόβουλης ζημιάς που προκλήθηκε στο όχημα από τρίτο 

πρόσωπο  με αποτέλεσμα τη φυσική ακινητοποίηση του οχήματος ,είτε να καταστήσει το Όχημα μη ασφαλές ή 

παράνομο για κυκλοφορία.. 

● " Όχημα" σημαίνει οποιοδήποτε όχημα BYD ταξινομημένο ή πωλημένο από την περιοχή κάλυψης, δικαιούται Οδική 

Βοήθεια BYD. Ωστόσο τα οχήματα BYD που χρησιμοποιούνται για την εμπορική μεταφορά προσώπων και τα οχήματα 

υπηρεσίας ταχείας παράδοσης δεν καλύπτονται. Τα οχήματα της πυροσβεστικής, της αστυνομίας, της σχολής οδηγών, 

τα ασθενοφόρα, τα ταχυδρομικά οχήματα, τα ταξί και τα ενοικιαζόμενα αυτοκίνητα είναι επιλέξιμα για επιτόπια  

επισκευή και για υπηρεσίες ρυμούλκησης. Οχήματα άνω των 3,5 τόνων καλύπτονται μόνο για οδική βοήθεια. 

● " Εργάσιμες μέρες " σημαίνει οποιαδήποτε ημέρα  εργάσιμη από Δευτέρα έως Παρασκευή, εξαιρουμένων των σχετικών  

αργιών κάθε αγοράς 

   

III.    Απαίτηση και Εγκυρότητα  

 
● Η Οδική βοήθεια της BYD Assistance αποτελεί μέρος της εγγύησης νέου οχήματος και ισχύει για χρονική περίοδο 24 μηνών 

+12 μηνών +12 μηνών από την ημερομηνία παράδοσης του οχήματος. 

 

● Για κάθε δικαιούχο BYD, θα παρέχετε από την ημερομηνία παράδοσης του οχήματος η κάλυψης 24 μηνών της BYD 

Assistance,εφόσον ο δικαιούχος ακολουθεί το προγραμματισμένο πλάνο συντήρησης της BYD στον Εξουσιοδοτημένο 

Επισκευαστή. Οι Δικαιούχοι πελάτες θα έχουν την παράταση των 12 μηνών, εάν έχουν ακολουθήσει το προγραμματισμένο 

πλάνο συντήρησης στον Εξουσιοδοτημένο Επισκευαστή της BYD τους τελευταίους 36 μήνες, τότε θα εφαρμοστεί και η 

δεύτερη παράταση επίσης 12 μηνών. 

 

● Τα οφέλη της BYD Assistance είναι στην αποκλειστική ευχέρεια της BYD και υπόκεινται σε αλλαγές ή διακοπή ανά πάσα 

στιγμή. Ο Δικαιούχος θα πρέπει να διατηρεί όλα τα τιμολόγια από επισκευές, εργασίες συντήρησης και άλλες επιθεωρήσεις 

ως προϋπόθεση για την ισχύει της BYD Assistance. 

 

● Δεν δικαιούνται αποζημίωση από υπηρεσίες που δεν έχουν εγκριθεί εκ των προτέρων ή δεν έχουν οργανωθεί από 

την BYD Assistance. 
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IV. Οδική Βοήθεια σε ειδικές περιπτώσεις  

     Τηλεφωνική Βοήθεια 

 
Αυτή η μέθοδος θα είναι η πρώτη προσπάθεια επίλυσης του προβλήματός. Η BYD Assistance θα σας βοηθήσει με 

συμβουλές για τις απαιτούμενες οργανωτικές συμβουλές και για τη σωστή λειτουργία του οχήματος. Αυτή η τηλεφωνική 

γραμμή είναι πάντα ο ταχύτερος και ευκολότερος τρόπος για να λύσετε το σύμπτωμά σας όσο το δυνατόν πιο 

αξιόπιστα, εάν η τηλεφωνική υποστήριξη δεν είναι εφικτή ή επιτυχής, θα αποσταλεί ένα όχημα βοήθειας. 

Επισκευή στην τοποθεσία του οχήματος  

 
Εάν το όχημα δεν είναι κατάλληλο για κυκλοφορίας λόγο τεχνικής βλάβης, η BYD Assistance  θα φροντίσει να σταλεί ένα όχημα 
οδικής βοήθειας για την αποκατάσταση του τεχνικού συμπτώματος στο σημείο της βλάβης. 

. 

Η υπηρεσία οδικής βοήθειας παρέχεται μόνο σε οδικά δίκτυα δημόσιας κυκλοφορίας και σε κατ΄οίκον σημεία. 

Περιστατικά που συμβαίνουν σε μη δημόσιους δρόμους (π.χ. δρόμοι παραλίας, βουνού, ορεινών) εξαιρούνται. 

Υπηρεσία Ρυμούλκησης  

 
Εάν το όχημα έχει ακινητοποιηθεί λόγο βλάβης και η επιτόπια επισκευή δεν είναι επιτυχής, τότε το όχημά θα ρυμουλκηθεί στον 

πλησιέστερο Εξουσιοδοτημένο Επισκευαστή BYD. Εάν το όχημα είναι ακινητοποιημένο σε χώρα που δεν έχει 

Εξουσιοδοτημένο Επισκευαστή BYD, θα πρέπει να μεταφερθεί στον οικείο διανομέα ή στον πλησιέστερο Εξουσιοδοτημένο 

Επισκευαστή BYD. 

Σε περίπτωση αποφόρτισης της υψηλής τάσης μπαταρίας , το όχημα θα ρυμουλκηθεί στο πλησιέστερο σημείο φόρτισης με 

χιλιομετρικό όριο τα 50 km. 

   

V.    Πρόσθετα Οφέλη  

Όχημα Αντικατάστασης  

 
Μετά από την ρυμούλκηση, εάν η επισκευή του οχήματος δεν είναι δυνατή εντός της ίδιας ημέρας, η BYD Assistance μπορεί να 

σας παρέχει ένα  ενοικιαζόμενο αυτοκίνητο των ίδιων μοντέλων της BYD (κατόπιν διαθεσιμότητας) με απεριόριστα χιλιόμετρα, 

το οποίο μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δωρεάν χωρίς καμία χρέωση με μέγιστη διάρκεια  τις 3 εργάσιμες ημέρες μέχρι να 

ολοκληρωθεί η επισκευή του οχήματος. Η υπηρεσία απαιτεί από τον Δικαιούχο να πληροί τις προϋποθέσεις της ενοικίασης 

(π.χ. παροχή έγκυρης πιστωτικής κάρτας κ.λπ.). 

 

Αποκλείονται τα παρακάτω ακόλουθα: Δικαίωμα ενοικίασης συγκεκριμένου τύπου οχήματος (π.χ. Cabrio, αυτόματο, 

ντίζελ), συγκεκριμένου εξοπλισμού οχήματος ή ενοικίαση ειδικού τύπου οχήματος (π.χ. τροχόσπιτο, όχημα ψυγείου), 

καθώς και το εκτεταμένο πακέτο ασφάλισης. 
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Ταξίδι μετάβασης και Διαμονή  

 

Εάν το όχημα δεν μπορεί να επισκευαστεί αυθημερόν της βλάβης που συνέβη και είναι σε απόσταση μεγαλύτερη των 100 km από την οικία 
σας, έχετε τις ακόλουθες επιλογές: 

 

Το ταξίδι μετάβασης ή επιστροφής, για εσάς και τους συνεπιβάτες σας θα γίνεται μέσο τρένου με εισιτήριο 2ης θέσης. Εάν ο χρόνος ταξιδιού με 

τρένο υπερβαίνει τις 6 ώρες, θα καλύπτονται τα έξοδα πτήσης για προγραμματισμένη πτήση οικονομικής θέσης (έως 500 EUR ανά άτομο 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, πρόσθετων χρεώσεων και πιθανών επιβαρύνσεων και για τις δύο επιλογές ταξιδιού). 

 

Εάν θέλετε να αναμένεται για την επισκευή του οχήματος σας, μπορείτε να μείνετε σε ένα κοντινό ξενοδοχείο με έξοδα της BYD 

Assistance έως 3 διανυκτερεύσεις με 150 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ ανά άτομο & με διανυκτέρευση με πρωινό. 

 

Έξοδα Μετακίνησης  

 
Εάν κρίνεται απαραίτητο, τα έξοδα για τις μετακίνησης θα επιστραφούν αφού υπάρχει ανάλυση. Αυτό ισχύει για τις 

διαδρομές από την τοποθεσία του Εξουσιοδοτημένου Επισκευαστή BYD στην τοποθεσία όπου παρέχονται πρόσθετες 

υπηρεσίες ή από την τοποθεσία των πρόσθετων υπηρεσιών πίσω στον Εξουσιοδοτημένο Επισκευαστή BYD.(έως 100 

ΕΥΡΩ με ΦΠΑ) 

 

Επαναπατρισμός 

 
Εάν το όχημά σας χαλάσει στο εξωτερικό και δεν μπορεί να επισκευαστεί επειδή το ανταλλακτικό δεν είναι διαθέσιμο ή το 

όχημα δεν μπορεί να επισκευαστεί εντός 3 ημερών, η BYD Assistance θα φροντίσει, κατά την κρίση της, να επιστραφεί 

το όχημα με ομαδική μεταφορά στον πλησιέστερο Εξουσιοδοτημένο Επισκευαστής BYD  στον τόπο κατοικίας του 

δικαιούχου. Ανάλογα με την απόσταση και τη θέση της ζημιάς, ο χρόνος που απαιτείται για αυτό μπορεί να διαφέρει. 

 

Συνδυασμός οχήματος αντικατάστασης, μετακίνηση & διαμονή  

 

Το όχημα αντικατάστασης, το ταξίδι μετάβασης και η διαμονή δεν μπορούν να συνδυαστούν σε μία περίπτωση υπηρεσίας. Μόνο 
ένα από τα οφέλη που αναφέρονται μπορεί να χρησιμοποιηθεί. 

VI. Περιπτώσεις που εξαιρούνται   

Τι γίνεται σε περίπτωση μη εγκεκριμένων περιπτώσεων  

 
Στην περίπτωση συμβάντων που αναφέρονται εδώ και δεν καλύπτονται, δεν ισχύει αυτή η πολιτική, αλλά η BYD Assistance 

διατηρεί το δικαίωμα να παρέχει υποστήριξη επιχειρώντας τηλεφωνική βοήθεια, επιτόπια επισκευή ή υπηρεσίες ρυμούλκησης 

στον πλησιέστερο Εξουσιοδοτημένο Επισκευαστή BYD με επιβάρυνση του πελάτη  

 

Ο πελάτης θα πρέπει να επιβεβαιώσει εάν θέλει να προχωρήσει στην υποστήριξη με δικά του έξοδα. Για μια μη εγκεκριμένη 

περίπτωση, δεν θα παρέχονται τα πρόσθετα προνόμια (αντικατάσταση οχήματος, μετάβαση και διαμονή) από την BYD 

Assistance. 

Εάν το όχημα έχει βγει εκτός δρόμου σε περίπτωση ατυχήματος και απαιτείται ανέλκυση πριν από τη ρυμούλκηση, η BYD 

Assistance δεν θα καλύψει το κόστος της ανάκτησης του οχήματος, του ρυμουλκούμενου και του φορτίου, εάν υπάρχει. 
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Μη εγκεκριμένες περιπτώσεις 

 
 Οι υπηρεσίες δεν μπορούν να διεκδικηθούν σε περίπτωση ζημιάς, 
        που προκαλείται από προμελετημένη ή βαριά αμέλεια του δικαιούχου 

 

 που προκαλούνται από Θεομηνία, κινδύνους πολέμου, απεργίες, κατασχέσεις, πειρατεία, περιορισμούς από 

κυβερνητικές αρχές, επίσημη απαγόρευση, εκρήξεις πυρηνικών ή ραδιενεργών επιδράσεων. 

● που προκύπτουν από συμμετοχή σε αγώνες μηχανοκίνητου αθλητισμού και τις συναφείς πρακτικές οδήγηση / προπόνηση 

 
● που προκλήθηκαν από ελαττωματικό τρέιλερ. 

 
● που προκλήθηκαν από υπερβολική χρήση του οχήματος για εμπορικούς σκοπούς, όπως δραστηριότητες ταξί ή κοινής 

χρήσης αυτοκινήτου. 

 
● που προκλήθηκαν από μη γνήσιο BYD ή μη εγκεκριμένο ανταλλακτικό ή αξεσουάρ. 

 
● που προκλήθηκαν όταν το όχημα οδηγείται από μη εξουσιοδοτημένο οδηγό ή οδηγό που δεν κατέχει έγκυρη άδεια 

οδήγησης. 

 
● όταν το όχημα κινείται σε μη δημόσιους δρόμους (π.χ. δρόμους παραλίας, βουνού, ορεινά). 

 
● που προκύπτουν από την επιρροή αλκοόλ και ναρκωτικών. 

 
● που προκύπτουν από μη εκτέλεση της απαιτούμενης προγραμματισμένης συντήρησης του οχήματος σύμφωνα με τις 

οδηγίες/προδιαγραφές του κατασκευαστή. 

 
● όταν ο δικαιούχος δεν έχει επικοινωνήσει με την BYD Assistance κατά τη στιγμή της αξίωσης. 

 

● σε οχήματα  μεταφοράς με κόκκινες πινακίδες για δοκιμής, επιθεώρηση ή μεταφορές (π.χ. πινακίδες διανομέα ή εξαγωγής). 

 
● σε ένα όχημα που μπορεί να εξακολουθεί να οδηγείται ή ήδη βρίσκεται σε Εξουσιοδοτημένο Επισκευαστή BYD. 

 
● σε ένα επαναταξινομημένο όχημα από το εξωτερικό. 
 
 

 
Η BYD Assistance δεν θα καλύψει το κόστος της οδικής βοήθειας, μετά από άλλα ακατάλληλα συμβάντα, συμπεριλαμβανομένων 

των εξής： 

 
● Άδειο το όχημα από καύσιμα (ICE όπου αυτό ισχύει & EV) 

 
● Κλιματισμός 

 
● Συναγερμός  

 
● Υγρό φρένων  

 
● Σπασμένο μπροστινό ή οπίσθιο παρμπρίζ 

 
● Σπασμένη πανοραμική οροφή ή παράθυρα  

● Τα ηλεκτρικά μέρη (π.χ. ραδιόφωνο, φώτα) δεν μπορούν να απενεργοποιηθούν εκτός του ωραρίου λειτουργίας του 
συνεργείου 

 
● Δάγκωμα από Κουνάβι 

 
● Χωρίς αλυσίδες χιονιού (οι συνθήκες του δρόμου εμποδίζουν τη συνέχιση του ταξιδιού 

 
● Προβληματικά προϊόντα (πχ Λάδι,AdBlue όπου αυτό ισχύει, Ψυκτικό υγρό)  

 
● Λάδι υδραυλικού τιμονιού  
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● Το πλαϊνό παράθυρο ανοιχτό σε περίπτωση ακραίων καιρικών συνθηκών 

 
● Σπασμένες αλυσίδες χιονιού (οι συνθήκες του δρόμου εμποδίζουν τη συνέχιση του ταξιδιού) 

 
● Είσοδος νερού  

 
● Σπασμένη/Απομαγνητισμένη Κάρτα κλειδί  

 
● Ηλεκτρονική NFC-κάρτα (αυτό-προκληθέντα περιστατικά) 

 

● Κλειδιά εντός του οχήματος με κλειδωμένο το όχημα. 

 
● Απώλεια/Κλοπή  κλειδιών και των καρτών  

 
● Κλείδωμα μπλοκαρισμένο / δεν λειτουργεί το κλείδωμα του τηλεχειριστηρίου(επιβατικό όχημα) 

 
● Λάθος κλειδί στην κλειδαριά  

 
● Υαλοκαθαριστήρες  

 
● Σκασμένο ελαστικού 

 
● Βανδαλισμός 

 
● Κάρτα Φόρτισης   

 

Η BYD Assistance δεν πληρώνει για ζημιές σε αποσκευές ή φορτίο ως αποτέλεσμα βλάβης ή ατυχήματος. Το ίδιο ισχύει για 

κάθε απώλεια χρημάτων ή διακοπών αναψυχής που προκύπτει σε αυτό το πλαίσιο. Μόνο οι προαναφερόμενες υπηρεσίες 

μπορούν να διεκδικηθούν από αυτήν την πολιτική. Οι περιορισμοί ευθύνης που αναφέρονται εδώ δεν ισχύουν για ζημιές που 

προκύπτουν από τραυματισμό, ακρωτηριασμό ή απώλεια υγείας. 

 

 

Το τηλεφωνικό κέντρο πρέπει να ενημερωθεί άμεσα σε κάθε περίπτωση. Εάν δεν υπάρξει επικοινωνία με το 

τηλεφωνικό κέντρο κατά τη στιγμή του ερωτήματος ή εάν κοινοποιηθεί εκ των υστέρων, το δικαίωμα σε υπηρεσίες και 

παροχές δεν ισχύει πλέον. 

 

Άλλες εξαιρέσεις  

 
Σε περίπτωση που, εντός των 60 μηνών από τη διάρκεια αυτής της πολιτικής, ο πελάτης μετεγκατασταθεί (για 

περισσότερες από 90 ημέρες) σε άλλη χώρα από την αρχική χώρα όπου έγιναν οι πωλήσεις του οχήματος, το 

όχημα δεν θα είναι πλέον κατάλληλο για Βοήθεια BYD. Η Πολιτική θα εξακολουθεί να ισχύει ακόμη και αν ο 

πελάτης μετακομίσει σε άλλη χώρα όπου υπάρχουν εξουσιοδοτημένοι επισκευαστές BYD 

 

 

Εάν ένα κατάλληλο όχημα πωληθεί/αγοραστεί ως μεταχειρισμένο αυτοκίνητο και η κατοικία του νέου ιδιοκτήτη βρίσκεται 

εκτός της χώρας πρώτης εγγραφής, η καταλληλόλητα θα παύσει και το όχημα δεν θα καλύπτεται πλέον από αυτήν 

την πολιτική. Εκτός εάν στη χώρα κατοικίας και ταξινόμησης αυτοκινήτου του νέου ιδιοκτήτη, υπάρχουν 

εξουσιοδοτημένοι επισκευαστές BYD 
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